
Hinweis: Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, behalten wir uns vor. Werte ohne Toleranzangaben sind Nennwerte mit 
einer Toleranz von ±5%. Die Angaben entsprechen unserem heutigen Kenntnisstand und sollen ohne Rechtsverbindlichkeit informieren. 

Note: Subject to change in view of technical upgrades. Values indicated without tolerance levels are nominal values with a tolerance range of 
±5%. All data presented here is given to the best of our current knowledge for guidance purposes and is not legally binding.

Remarque: Sous réserve de toute modification dans le cadre d´adméliorations techniques. Les valeurs mentionnées sans tolérance sont des 
valeurs nominales avec une tolérance de ±5%. Les indications correspondent à notre savoir actuel et sont données à titre informatif sans ob-
ligation juridique. 

Avvertenza: Il produttore si riserva di apportare modifiche per il miglioramento tecnico del prodotto. I valori privi di tolleranza sono da intendersi 
come valori nominali con una tolleranza di ±5%. Tutti i dati corrispondono allo stato attuale delle nostre conoscenze; le informazioni fornite non 
sono legalmente vincolanti.
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Die angegebenen
technischen Daten 
sind Durchschnitts-
werte der laufenden 
Produktion

Technical data shown 
below are average 
values of the current 
production

Les données 
techniques ci-dessous 
sont des valeurs 
moyennes de la 
production

Le specifiche tecniche 
fornite indicano valori 
medi rilevati nella 
produzione corrente

Gewebe fabric support base DIN 60 001 Kette/warp 
Schuss/weft

PES multifil 
PES Stapel OE

Bindung weave armure armatura DIN ISO 
9354

L 1/1 
toile L1/1

Flächengewicht weight poids peso DIN EN 
12127 235g/m2

Höchstzugkraft max. tensile strength résistance à la rupture resistenza allo 
strappo

DIN EN ISO
13934-1

Kette/warp 
Schuss/weft

115 daN/5 cm 
135 daN/5 cm

Höchstzugkraft-
dehnung

max. tensile strength 
elongation

élongation max. de la 
force de traction

allungamento 
massimo della forza di 
trazione

DIN EN ISO
13934-1

Kette/warp 
Schuss/weft

25 % 
20 %

Weiterreißkraft tear strength résistance à la 
déchirure amorcée

resistenza alla 
lacerazione iniziata

DIN EN ISO
13937-2

Kette/warp 
Schuss/weft

2,0 daN 
2,5 daN

Wasserdruck-  
beständigkeit

resistance to water 
pressure

résistance  
à la pression hydro-
statique

Resistenza alla  
pressione idrostatica EN 20 811 glatt/smooth 1000  mm WS/ 

colonne d‘eau

Lichtechtheit light fastness tenue à la lumière stabilitá alla luce DIN EN ISO
105-B02 Stufe/grade min. 7

Maßänderung  
(nach 24 Std. Wasser-
lagerung) 

variation in dimension 
when stored in water

variation des 
dimensions après 
immersion

stabilitá dimensionale 
dopo immersione in 
acqua

DIN 53 
892/2

Kette/warp 
Schuss/weft

± 0,5 %
± 0,5 %

Einsatzzweck: 
Schirme, Zeltseiten-
wandware

use:
parasols, tent sidewall 
material

utilisation: 
parasols, parois laté-
rales dans les tentes

utilizzo:
ombrelloni,  
laterali per tende

Warenbreite width laize altezza 170 cm
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333  Suntropic

Verarbeitungshinweis: Die Innenseite der Rolle ist bei der Verarbeitung nach außen zu verwenden.
Manufacturer’s instructions: Please use the inner side of the roll to the outside when processing the material.
Indication de confection: Le côte intérieur du rouleau doit être confectionné vers l’extérieur.
Istruzioni per la lavorazione: il lato interno del rotolo va utilizzato verso l’esterno durante la lavorazione.



Genießen Sie den Schatten mit SUNTROPIC -  
der hochwertigen Schirmstoffqualität von Sattler.

Die Qualität in 14 leuchtenden Farben ist vielfältig einsetzbar: Ob am Balkon, als 
Schirm oder Zelt - mit diesem Gewebe sind Sie immer richtig beraten. Die beidseitige 
Beschichtung lässt nicht nur die Farben äußerst brillant erscheinen, sondern schützt 
auch besonders gut vor UV-Einflüssen. Unter diesem wasserdichten Gewebe 
kann auch kein Regenguss Ihrem Fest ein vorzeitiges Ende setzen und dank der 
bewährten Sattler Texgard easyCLEAN-Ausrüstung bleibt Ihr Schirmstoff äußerst 
schmutzunempfindlich.

333  Suntropic Just enjoy & relax.

Enjoy the shade with SUNTROPIC - 
the high quality fabric for umbrellas by Sattler.

This quality in 14 different bright colors is very versatile in use: be it for its use on 
balconies, for umbrellas or tents, with this fabric you are always well advised.  Due 
to the both-sided coating of this fabric, the colors are especially brilliant and well 
protected against the influence of UV radiation. Moreover this quality is waterproof:  
rainfall will never spoil your parties again! Additionally, the Texgard easyCLEAN finish 
optimally protects your shade against dirt.

333 139 UV 80 333 039 UV 80 333 005 UV 80

333 715 UV 80 333 004 UV 80 333 001 UV 80

333 310 UV 80 333 410 UV 80 333 465 UV 80

333 003 UV 80 333 601 UV 80 333 900 UV 80

333 009 UV 80 333 150 UV 80

333 D05. Digital bedruckbare Schirmstoffqualität  | Digital printable fabric


